

Cámara de Comercio**DEFINESSE ANTE
TRATADO MARCO**

(Detalles en Página 3)

**El Miércoles
Discutirá la OPEP
Nuevo Precio
del Petróleo**

EL CAIRO, diciembre 8. (UPI)— La Organización de Países Exportadores de Petróleo (OPEP) celebrará su reunión para discutir el aumento de precios el próximo miércoles en Doha, capital de Qatar, según informó hoy el Ministro de Hacienda y Petróleo de ese país, Jaque Abdel Aziz Bin Khalifa Al-Thani.

Según despachos periodísticos de Qatar, el Jaque indicó que el acuerdo para fijar la fecha se tomó al celebrarse la reciente conferencia ministerial de la OPEP, luego de consultas con los Estados miembros.

La fecha había sido aplazada hasta el 20 del corriente para dar tiempo a los países petroleros a estudiar los resultados del Diálogo Norte-Sur, que había previsto su primera sesión para mediados de diciembre en París.

Pero la reunión Norte-Sur fue postergada hasta el próximo año, lo que permitió a la OPEP a volver a fijar la conferencia para su fecha original del 15 de diciembre.

La prestigiosa revista de Beirut, Middle East Economic Survey (MEES), dijo en su edición del lunes que en la conferencia de la OPEP prevalecerá la moderación, pese al aplazamiento del diálogo Norte-Sur.

Agregó MEES que Arabia Saudita, el más poderoso miembro de la OPEP desde el punto de vista económico, se mantiene firme en su posición original en el sentido de que el aumento de precio debe ser mínimo y "que en todo respecto no sobrepasará el 10 por ciento, o tal vez un poco menos".

El segundo mayor productor de la OPEP, Irán, también ha mostrado interés en la moderación, con indicaciones de que su propuesta de aumentar el precio en un 15 por ciento no era sino una demanda inicial, y que el Sha está dispuesto a aceptar menos, según informó MEES.

Los miembros de la "línea dura" de la OPEP, como Irak, Libia y Argelia, han sugerido aumentos de hasta el 26 por ciento. Pero ellos producen mucho menos que los gigantes y se espera que tengan escaso impacto en la decisión final.



MEDIDAS PARA EVITAR ENTRADA DE ROYA.— Estrictas medidas ha tomado el gobierno para evitar la entrada al país de la Roya del Cafeto que tanto daño está causando en Nicaragua y que amenaza la economía de Centro América. El Ministro de Agricultura, Roberto Escobar García, derecha, se reunió ayer con los inspectores de Cuarentena Agropecuaria para explicarles que deberá actuarse con drasticidad, pues está en juego el futuro económico del país. De Nicaragua no deben entrar plantas, artículos de madera, especialmente cafeto, tierra ni costales donde se suponga llegarían las esporas. (Foto de Rodríguez).

El Salvador Perdió 3 Goles a 1

(Detalles en Página 51.)